

畅通郑州我们共同在行动

火车站地区交通压力大 警方支招四套出行方案

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰)国庆临近,火车站地区交通压力增大。昨日,记者从郑州市交警三大队了解到,交警部门将增派警力、加强疏导,加大对火车站地区各类交通违法行为的治理力度,同时为广大市民提供进出火车站的出行方案,建议市民到银基等服装批发市场时,多采用公共交通工具。

辆,车站地区客运管理部门处罚非法营运出租车27辆,暂扣出租车8辆,火车站执法局处罚摩的246辆。根据火车站地区的交通状况,交警三大队提供了火车站地区的出行方案。建议一:在火车站西三马路与敦睦路交叉口东边,车辆东西双向进出。建议二:操场街与钱塘路交叉口东口,长途客车和部分公交车允许东西双向通行至南关街、紫荆山路。建议三:私家车可从大同路与福寿街交叉口向东,行驶至南下街,上东大街向东出行。建议四:福寿街与兴隆街交叉口,允许公交车左转进入兴隆街,上二马路,沿铭功路分流火车站地区。

城东路有路段将断行 交警部门发布绕行提示

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇 高磊)昨日,记者从交警部门了解到,26日晚9点,城东路一经三路下穿金水路隧道将全面施工,城东路顺河路以北道路开始围挡,城东路(顺河路一金水路)一段自南向北方向将完全断行,只留5米宽保通道路供行人和非机动车通过。据施工方介绍,在下穿隧道施工的同时,金水河桥也要拓宽,所以要全部围挡施工,预计工期为15个月。城东路(顺河路一金水路)一段是市区内主要通行路段,一旦断行,对周边交通会造成

影响,为此,交警部门发布绕行提示:一是原城东路与金水路路口南向西左转需求的市民,请由城东路左转顺河路、城北路、东大街、城南路向西行驶至紫荆山路,转西大街、金水路或花园路方向;二是原城东路与金水路路口南向东右转需求的市民,请由城东路右转城北路、东沈街、福元路一线至东明路、未来路、玉凤路、英协路转金水路方向;或由城东路右转商城路、郑汴路向东行驶至东明路、未来路、玉凤路、英协路转金水路方向;或由城东路左转顺河路,通过紫荆山公园东西两园之间

的顺河北街右转金水路向东;三是原金水路与城东路路口西南右转需求的市民,请由紫荆山立交转紫荆山路,在东里路左转向东进入城东路。执勤民警同时提醒:由于城东路南向北方向交通需求较大,建议各位机动车驾驶员提前选择路口绕行,以免车辆拥挤发生交通堵塞;上下班高峰期间,顺河路紫荆山路口东向西方向,商城路城东路、商城路东明路、商城路未来路西向东方向,郑汴路(城东路至未来路段)西向东方向易发生拥堵现象,请市民尽量错峰出行。

全省现代服务业 洽谈会明日开幕

本报讯(记者 成燕 刘招)昨日,记者从主办方获悉,由省政府主办、省发改委协办的2014年省现代服务业开放合作洽谈会明日在国际会展中心举行。洽谈会将通过亮点展示、产业推介、投资介绍、项目对接等方式,推动我市高成长服务业发展。据悉,本次洽谈会将围绕现代物流、文化、旅游、信息服务、金融、科技服务等重点领域,结合郑州航空港经济综合实验区、商务中心区和特色商业区以及物流、文化、旅游等服务业载体平台,进行展示、产业推介、项目对接等。洽谈会主要活动有招商推介及重点项目签约活动,集中对接洽谈活动、现代物流业专题招商活动、文化产业专题招商活动、郑东新区金融集聚核心区功能区专题招商活动、郑欧国际货运班列及郑州国际陆港专题招商活动。目前,已邀请境内外客商2000人左右,发布招商项目200个以上,重要客商50名以上,预计签约项目20个以上。

郑州开展节前 市场价格巡查

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 左一平)国庆将至,为维护节日期间市场秩序,昨日,省、市、金水区三级价格主管部门联合行动,先后来到花园路正道中环百货、纬四路农贸市场和政七街平价蔬菜超市,对市场价格运行情况进行巡查。就巡查情况看,我市主要农副产品供应充足,价格运行稳定。记者从市物价局了解到,针对节日消费热点,该局近期将对粮油、肉蛋奶等生活必需品特别是基本蔬菜品种,加强价格信息的动态监测、跟踪分析,发现问题及时预警上报。鉴于国庆期间客流量必将激增的情况,还将进一步加强对公路、城市公交、出租车等交通运输价格检查,严厉打击违规上调票价、价外收费等违法行为。针对节日期间市民消费集中、商家促销频繁的特点,开展商贸零售领域价格秩序整治活动,严查虚构原价、虚假折扣、模糊赠售、误导性价格标示等违法行为。并将开展旅游行业价格专项检查。重点检查旅游经营者是否以“零负团费”、“特价”等虚假的或者使人误解的价格宣传、招徕和组织接待游客,是否存在擅自减少服务项目、降低服务标准等变相涨价行为,景区门票价格是否存在不执行政府定价、政府指导价以及优惠减免措施,停车收费是否存在违反规定等行为。同时,节日期间,“12358”价格热线仍将24小时专人值守,及时受理消费者遇到的价格纠纷。消费者也可登录市物价局门户网站在线咨询,或通过“局长信箱”投诉举报。

关节健康俱乐部成立

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李晖 李庆)九九重阳,关爱老人。昨日,关节健康俱乐部在郑州市骨科医院正式成立,将为广大老年人关节健康提供了一个健康咨询一站式交流平台。俗话说“人老腿先老”,随着年龄的增长,人的关节会出现不同程度的退行性病变,导致腿部疼痛、关节僵硬,不但严重影响老年人的生活质量,还增加了其心脏病、糖尿病等多种慢性病的发病机会。关节健康俱乐部成立后,将定期举办健康讲座及互动交流等联谊活动,让患病人群与医生零距离交流,随时掌握有关节病最新的治疗方式和康复知识,对关节置换的病友进行资料登记、健康指导、长期随访,让广大老年朋友能更加科学合理地预防、治疗关节疾病。



昨日,交巡警九大队民警走进中原区育才小学,围绕近期女生被绑架拐主题开展知识讲座,提高学生的自我安全防范意识。本报记者 唐强摄

九九消防平安行动 排查隐患护佑老人

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)“九九重阳”即将到来,为确保独居老人和各类养老机构的安全,昨日,记者从省民政厅获悉,即日起到11月1日,我省将开展“全省九九消防平安行动”。开展养老机构集中排查。各地民政、消防部门要将单位消防安全责任制落实、消防设施器材配置及日常管理维护、安全出口、疏散通道、用火用电、吸烟、驱蚊及从业人员消防安全“四个能力”掌握等情况作为重点,逐条逐项检查,尤其对居住室、活动室、食堂等重点部位开展检查,全面消除各类隐患。开展消防安全“牵手”活动。各地民政、消防部门和公安派出所分别确定辖区的一所养老机构作为消防安全“牵手”活动对象,督促、指导单位落实消防工作职责。引导和鼓励社区(农村)网格员、消防志愿者和热心公益的群众把鳏寡孤独、残障智障老人作为“牵手”活动对象,定期上门开展消防安全帮扶活动。开展亲民为民“三送”活动。各地民政部门依托公安消防部门亲民为民“三送”服务队,为社区鳏寡孤独、残障智障老人、养老机构送去消防安全知识、免费义诊和老年人喜闻乐见的消防文艺节目。

整治环境违法行为 迎接新环保法实施

本报讯(记者 侯爱敏)新环保法将于明年1月1日开始实施。记者昨日从省环保厅获悉,从现在起至年底,全省环保部门将对建设项目、污染源、畜禽养殖、饮用水源、自然保护区、农村生态环境及“十五小”等各类环境问题进行一次全面排查摸底整改,确保与新环保法实施衔接到位。建设项目环境违法行为整治中,主要排查未经批准擅自生产、试生产超期未验收、未经验收擅自投入生产等建设项目环境违法问题。对发现的未批先建项目,符合国家产业政策的要于年底前补办环评审批文件,不符合国家产业政策的限期拆除到位。污染源整治的主要对象为:无证排污、超标排污、超总量排污、配套污染治理设施未按新排放标准要求建设到位等。水源地、自然保护区的整治,主要为饮用水源地保护区内违法建设项目、违法排污和违法网箱养殖、餐饮娱乐、旅游等。据悉,对于集中整治中发现的问题,环保部门将区分情况分别采取下达整改通知、致函政府、列入黑名单、挂牌督办、组织约谈、媒体曝光等措施跟踪督导整改。

省工商局新闻发布会通报

新规实施半年消费投诉翻番

部分条款执行起来有点难

汽车投诉居首位

“新消法”实施半年,全省12315热线受理总量大幅增长,创下同期历史新高,达到143099件,仅半年受理量就占以往全年受理量的77%左右。其中,3月份和7月份受理量出现井喷式增长,原因是“新消法”正式实施和系列消费者权益保护日活动、中原红盾专项行动及消费维权先锋队系列活动所带动。据统计,半年来全省投诉热点排名前十位的分别为汽车、手机、空调、修理维护服务、电信服务、美容美发服务、服装鞋帽类、互联网服务、农业生产资料和装饰建材。其中,排名首位的汽车类投诉主要集中在购车合同、汽车质量、售后服务三个方面;手机等通信器材类投诉主要集中在手机质量问题多,售后服务存在缺陷、商家为促销夸大功能宣传等。

机、空调、修理维护服务、电信服务、美容美发服务、服装鞋帽类、互联网服务、农业生产资料和装饰建材。其中,排名首位的汽车类投诉主要集中在购车合同、汽车质量、售后服务三个方面;手机等通信器材类投诉主要集中在手机质量问题多,售后服务存在缺陷、商家为促销夸大功能宣传等。新规执行遇难题 “新消法”增加了诸如个人信息保护、商品“三包”、网购“七日无理由退货”及企业信用档案等新规定,根据半年来的推行情况,省消协发现,这些新规落实起来存在一定的问题和困难。新法明确规定,经营者及其工作人员对收集的消费者个人信息必须严格保密,不得泄露、出售或者非法向他人提供;未经消费者同意或者请求,或消费者明确表示拒绝的,不得向其发送商业性信息。但目前垃圾短信满天飞,个人信息得不到保护的问题依然比较突出。工商部门建议,不仅电信基础运营商需要加强整治,有关政府部门也要进一步加大泄露个人隐私行为的打击力度。目前,我国只有部分商品有明确的“三包”规定,且不同类型商品各有其“三包”规定。目前迫切需要有关部门统一产品的“三包”规定,以强化经营者义务,保障消费者权益。网购“七日无理由退货”遇障碍。经营者对不适用“无理由退货”的商品标注不明显,消费者往往在要求退货时才被告知购买了“不予退货”的商品;退货标准过于苛刻,经营者将“新消法”中“商品完好”的退货要求,单方理解为“不影响二次销售”,导致退货投诉增多;经营者对不适用“无理由退货”的商品范围随意扩大,消费者对此反应强烈。还有一些经营者对因质量问题要求退货的消费者一概以“已过七日退货期,不予退货”予以拒绝,逃避应承担的“三包”责任。

拟出落实新规办法 记者在会议上了解到,解决上述问题将有法可依。据省工商局相关负责人介绍,国家工商总局已起草了《侵害消费者权益行为处罚办法》(征求意见稿)、《流通领域商品质量监督管理办法》也在研究制定中,将进一步细化经营者义务,明确预付式消费、七日无理由退货、消费者个人信息保护行为的行政处罚。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]51号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2014]141、142、143号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求 此次网上出让地块均为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复

函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2014年9月24日至2014年10月29日9时,登陆郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zjland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2014年10月27日17时(挂牌截止时间前2天)。五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2014年10月14日至2014年10月29日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。六、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

(五)郑政出[2014]143号(网)地块竞得人需负责职工安置区建设任务,具体内容详见网上竞买须知。

七、联系方式 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68810317 联系人:郭先生

郑州市国土资源局 2014年9月24日

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用权面积(m²), 土地用途, 容积率, 建筑密度(%), 建筑高度(米), 绿地率(%), 投资总额(万元), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 开发程度